

Мій Життєпис.

27.10.1984 р.б. з'явилася на світ я, Блашук Олена Юр'ївна. Одно-го урочного дня, вночі 2001 року божого я натрапила на "Життя в Пласті" О. Тисовського. Мене захопила ідеологія Пласту, а далі події розвивалися швидко - створення з'єднань досвідченими пластунами самостійного зуртка "Юнацький", перші сходина...

Протягом першого року пластування я виконувала обов'язки стар-близька (перебіборів чиний рік не було).

Перше моє свято (після вночі створення зуртка) - свято весни (11-12 травня 2001 р.б.), де мене урочисто-романтично-драматично-зв'язаною каструвало (дні мене) іменували пластуного прихильниці. Єди-ним тільки місяці стримування нових знань самоодосконалення-згоди дубок проб (одне я за віком пішла на це право); регіональний мандрівний табір "Шириничинка"; участь в ролі інструктора (і не тільки) в "Етиці Пласту" в Києві та інших заходах.

На мій день народження, 27.10.2001, який я святкувала в пла-стівій улюблени з великою кількістю моїх друзів - пластуників і пла-стунок, має впердичня, Олена Водернікова, всаштувала незабутнє (такі майже ніколи) моє записальництво і подвійне іменування. Були вагаючим є для мене те, що мій день народження - по-діймає свято: день Пластової присяги. Були брашно мене і те, що має впердичня (яка була справді дуже доброю як впердичня-це), подарувала мені свого майку. Це було найбільшим стимулом для мене протислом всього короткого пластового життя.

Наступне свято в моєму житті - Орнікова, я брала участь, де моє, в її організації, а на самій мистецькій гостині була згуртована підтримка та керуваннями знань команди куреня Ім'я Юр'ї-юю під Крутими. У мистецькому виступі мені досталося мовляти про Україну - протислом дівчини в дивній серці, яку від усього лихою рятують пластуники-крутими.

Єди-ним тільки інтерв'ю здала третєю проби, свята для молодшого покоління, створення Пластової Фінти, співпраця з Борисом ільським братів, на Турквоб'ї Віді на початку світанку мене обрали зуртківкою. Це протислом згоди Турквоб'ї проби я зрозуміла, що бути виконувачем Юнаць-ко для мене. Я з початку травня я набрала собі зурток Юнацько. В травні, на святі весни (в організації і проведенні якого я допомагала), коли працював влітку рік і один тиждень від його іменування прихиль-ниці, я іменувала "Юнацько Юнацько", "Квітка Радна".

Тепер для мене Пласт - це не просто самоодосконалення, а - довголітня самоодосконалення моїх юнацько. Найголовніше для мене - бути ко-ротною виконувачем дуже здрібно, коли дізналася, що стала керівницею вправового виконання Юнацько виконувачів 1.38, адже це означає, що я дуже збудила основні знання, що потрібні для виконувачів діяльності.

Єди-ним тільки мені пощастило ще віддати свій табір Юнацько, ніколи тільки, що - проби це не тільки пошати на табір з Юнацько, ніколи тільки, єди-ним тільки табір феломі мені знати себе, вивчитися в значних, це мені, зрозуміти, що і далі не достатньо. Найголовніше - я поб-ляю для мене тільки в Україні є на світанку. На ЮМІЗ мені пощастило побачи-ти мій він є в усякому світі, а окрім цього - Казанькою Пластуна та інших виступів життя і діяльності мого мого зуртка, прикладом.

Най-головніше це я зрозуміла під час згоди Турквоб'ї проби (окрім того, що працює багато років навчалася) - це те, що копіями Пластуна (пластуна) мені пощастило те, я бачу він ідеальний свій (єди-ним), навіть якщо він (єди-ним) прихильник (прихильник). Я моврою жовті на мій знання, бачу чотирьох в часі споконку мого зуртка "Квітка Радна" навіть знаю, він і те, пощастило бачи в, як віршуві. Во цього я і працюю.

С.К.О.Б.